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Преждевременното напускане на училище е сложно явление, което оказва сериозно
влияние върху индивидуалните съдби на пряко засегнатите и благосъстоянието на
техните семейства, върху възможностите за развитие на техните общности и върху
цялостното социално-икономическо развитие на една страна в средносрочен и
дългосрочен план. Превенцията и преодоляването на проблема изисква интегрирана
политика и ангажираност на всички сектори и институции, свързани с образованието
и с личностното и професионалното развитие на децата и младите хора в България.

Стратегията отчита необходимостта от широкообхватни политики и мерки, насочени
към осигуряване на: успешен преход между различните степени на образование,
гъвкави и успешни възможности за преждевременно напусналите да продължат
обучението си в системата на предучилищното и училищното образование с цел
придобиване на ключови компетентности, разнообразни форми на обучение,
признаване и валидиране на резултати от неформално обучение и информално
учене.

Стратегията, е ориентирана към реализиране на политики и мерки за постигане на
целта „делът на преждевременно напусналите образователната система до 2020 г.
да не надвишава 11%“

Стратегическата цел, заложена в Стратегията, е осигуряване на равен достъп и
подкрепа за развитие и приобщаване в системата на предучилищното и училищното
образование на децата и младежите като предпоставка за равноправно социално-

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/811


икономическо включване и пълноценна личностна реализация и участие в
развитието на местните общности и страната.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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